

Всероссийский проект «#ДоброВСело» для жителей поселка Сосновка Новосибирского района Новосибирской области

Продолжаются мероприятия Всероссийского проекта «#ДоброВСело», который стартовал в Новосибирской области в октябре 2018 года. Проект организован Министерством здравоохранения Российской Федерации совместно с Аппаратом Правительства Российской Федерации, Федеральным агентством по делам молодежи и Всероссийским общественным движением «Волонтеры-медики» и призван улучшить состояние фельдшерско-акушерских пунктов, а также повысить доступность медицинских знаний и оказания медицинской помощи населению.



16 июня 2023 года мероприятия Всероссийского проекта «#ДоброВСело» состоялись для жителей поселка Сосновка Новосибирского района Новосибирской области. В рамках проекта на территории участковой больницы государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Городская больница № 4» консультативную медицинскую помощь взрослому населению оказывали специалисты Общества с ограниченной ответственностью «Центр персонализированной медицины» - эндокринолог, сосудистый хирург, невролог; гинеколог государственного бюджетного учреждения

здравоохранения Новосибирской области «Городская больница № 4»; оптометрист общества с ограниченной ответственностью «Надежда». Проводилось комплексное обследование в рамках диспансеризации, профилактического медицинского осмотра и углубленной диспансеризации.

Специалистами государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Новосибирский областной клинический кожно-венерологический диспансер» организованы: дерматоскопия с консультацией врача дерматолога, скрининговое обследование на инфекционные заболевания.

На базе передвижного медицинского комплекса Искитимской центральной городской больницы выполнялись диагностические исследования: флюорография и маммография.





Специалисты Регионального центра общественного здоровья и медицинской профилактики провели в МБОУ «Сосновская школа № 2» урок здоровья «Лето красное-лето безопасное» для детей в летнем детском пришкольном лагере.

Всего в мероприятиях проекта приняли участие 173 человека. Все участники получили информационные материалы по профилактике хронических неинфекционных заболеваний и сохранению здоровья.